



Названы имена добровольцев 520-суточной имитации полета на Марс

26.02.2010 01:02, Москва.

Российские организаторы эксперимента по наземному моделированию полета на Марс отобрали 11 добровольцев, для участия в проекте "Марс 500" - 520-суточной имитации полета на Марс и обратно, говорится в сообщении на сайте Роскосмоса.

Среди добровольцев - семь россиян, француз, китаец, итальянец и бельгиец. Из них перед началом эксперимента будет сформирован экипаж из шести человек.

Ранее сообщалось о том, что в эксперименте примут участие 4 россиян и 2 представителей Европейского космического агентства. Однако в январе 2010 года стало известно, что в состав экипажа войдет гражданин Китая.

в середине 2009 года в московском Институте медико-биологических проблем проводился 105-суточный эксперимент по наземному моделированию полета на Марс. Это был завершающий этап, предшествующий эксперименту в рамках проекта "Марс 500". Основные задачи эксперимента - изучение особенностей физиологической и психологической адаптации членов экипажа к условиям автономного проживания и работы, изучение взаимодействия экипажа с персоналом центра управления экспериментом при измененных условиях коммуникации (общение по электронной почте и радиосвязи), проверка средств обеспечения жизнедеятельности и научной аппаратуры.

Список потенциальных участников эксперимента, выбранных специалистами Института:

Егоров Борис Афанасьевич (44 года) инженер, (Россия).

Жирнов Андрей Александрович (30 лет) инженер, (Россия).

Камолов Сухроб Рустамович (32 года), хирург, (Россия).

Синельников Михаил Олегович (37 лет), инженер-электромеханик, (Россия).

Ситев Алексей Сергеевич (38 лет) инженер-кораблестроитель, (Россия).

Смолеевский Александр Егорович (33 года) врач общей практики, (Россия).

Сухов Александр Викторович (32 года), инженер, (Россия).

Archamael Gaillard, (34 года) инженер, (Франция).

Jerome Clevers, (30 лет), инженер, (Бельгия).

Diego Urbina, (27 лет), инженер, (Италия).

Wang Yue (27 лет), исследователь, (Китай).